海口锦绣仕家安居房项目剩余房源

选房方案
根据《海南自由贸易港安居房建设和管理若干规定》、《关于解决全省基层教师和医务人员住房问题的指导意见》（琼府办〔2020〕22号）、《海口市安居型商品住房管理办法》等相关规定，为确保配售选房工作公平、公正、公开，结合本项目配售房源情况，报政府主管部门审核、审批后，特制定海口锦绣仕家安居房项目剩余房源的选房工作方案。

一、基本原则

本次安居房配售工作遵循公开、公平、公正、严格审核、依法监督、违规必究的原则。

二、房源信息

（一）房源位置：海口市龙华区学院东街8号

（二）房源数量：剩余房源共计16套

（三）户型面积：建筑面积约120㎡A户型10套、建筑面积约99㎡B户型6套（实际面积以实测采信数据为准）

（四）配售价格：本项目安居房实行政府销售限定价格，建筑面积单价不高于13000元/㎡ 。           

（五）交付标准及时间：均为全装修交房，交付时间为2024年5月30日；以上房源详细信息在海口市住房和城乡建设局官方网站进行公告（网址：http://hkjsj.haikou.gov.cn）。

三、选房对象

取得《海口市安居型商品住房保障资格（轮候）通知书》或《海口市安居型商品住房保障资格通知书》并提交海口锦绣仕家安居房项目意向申购表，经复核所确定的选房对象。

四、方法程序

（一）选房程序

【步骤一】申购意向申请： 

符合条件的申购对象填报项目房源申购意向表

【步骤二】确认选房对象：

市住房保障中心复核意向申购名单，形成分批选房对象名单，进行公告

【步骤三】确定选房顺序：

选房对象名单公告结束后，选房对象按开发建设单位通知的时间到达选房地点签到，后按签到顺序依次随机抽取选房顺序号

【步骤四】抽取活动环节复验对象、抽签选取房号：

现场抽取五位选房对象，对活动环节所使用的房号抽取工具进行复验及活动全过程进行监督。复验结束后，选房对象按随机抽取的选房顺序号，依次现场随机抽取房号。

【步骤五】办理选房手续：

选房活动当天签署《安居房选房认购确认书》视为完成选房，与开发建设单位办理购房手续并缴纳房款。
（二）选房方法

1.申购意向申请和确认选房对象

选房方案公告结束后，申购对象填报海口锦绣仕家安居房项目的《意向申购表》，且提交《海口市安居房保障资格(轮候）通知书》，由开发建设单位向市住房保障中心提交审核；审核通过后，市住房保障中心形成分批选房对象名单并在市住建官网公告。

2.确定选房顺序和抽签选取房号

开发建设单位在选房对象名单公告结束后通知选房对象在规定时间到选房活动地点参加选房。选房对象在规定时间到选房活动地点完成现场签到的，作为剩余房源的配售对象；逾期未完成签到的或主动放弃参与本次选房活动的，视为放弃申购。

在签到时间截止后，选房对象按照签到顺序号，依次随机抽取选房顺序号，每位选房对象限抽取1次1个顺序号。

选房方式为“先选定户型，后抽取房号，房号抽1选1”。每位选房对象按照选房顺序号，依次上台，先选定户型，在该户型抽签箱中随机抽取1个房号，选房环节全过程录音、录像，全过程接受行政主管部门监督、指导。

此次选房对象大于50人，选房环节由海南金榕置业有限公司负责组织实施，公证机构及海口市住房保障管理中心对选房工作进行全过程跟踪监督。

（三）选房规则

1.选房方式为“先选定户型，后抽取房号，房号抽1选1。每位选房对象按照选房顺序号，依次上台，先选定户型，在该户型抽签箱中随机抽取1个房号，被选中的房号从本批次房源中移除，放弃的房号均当场放回抽签箱内，重新进入本批次总房源库。（注：约120㎡A户型、约99㎡B户型的房源分别放置在两个抽签箱）

2.选房对象选定配售房号后，现场签署《安居房选房确认书》，视为选房成功，在当天未签署《安居房选房确认书》的视为放弃，房源重新进入总房源库。签署《安居房选房确认书》后不能更名、更换房号、擅自调换。

3.排号在前的选房对象放弃选房的，由后续选房对象依次递补，直至本批全部房源被选完或全部选房对象选完为止。

4.选房对象有下列情形之一，累计2次以上的，其取得的《海口市安居房保障资格（轮候）通知书》自动失效，且5年内再次申请购买安居房时不予受理：

①选房对象抽取房号后，因自身的原因（包括但不限于放弃购买、资金及按揭贷款问题等）未与开发建设单位签订买卖合同的；

②因自身原因导致签订的购房合同被解除的。

5.同时报名两个及以上海口 市安居房项目的申购登记的，每个家庭仅能选购1套，选房对象在本项目签订《安居房选房认购确认书》后，其他项目申购资格自动失效。如果选房对象已在其他安居房项目办理申购登记、签订《安居房选房认购确认书》或签订《买卖合同》及发生类似情形的，则丧失本项目的选房资格，不得参与本项目的后续选房活动。

五、责任分工

本次安居房选房工作由海南金榕置业有限公司负责组织实施，海口市住房保障管理中心跟踪、监督、指导。                         

六、监督管理

海口市住房保障管理中心对选房工作跟踪监督、指导 ，公证机构对选房全过程进行监督公证；选房全过程接受社会各界监督。

七、选房活动要求

为避免人群过多聚集，建议选房对象本人参加即可。选房对象本人须本人携带身份证原件及相关材料参加选房活动。如选房对象本人无法参加活动的，须出具公证授权委托书（明确委托事项及范围），由受托人携带本人身份证原件、申请人身份证复印件、公证授权委托书及及相关材料参加选房活动。
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